

## MOLITEV ZA VSAK DAN

Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta!

Podarjamo Ti krono in Te prosimo:

Poveličaj se, kot Kraljica Slovenske Schönstattske družine!

Vemo, da nas združuješ, usmerjaš in bogato blagoslavljaš.

Za Tvoje delovanje med nami, se Ti iskreno zahvaljujemo!



Priznavamo, da smo mnoga znamenja Tvoje ljubezni spregledali. Prav tako jih nismo vedno cenili in sprejeli, zlasti če je bila Tvoja šola ljubezni, za nas boleča šola vzgoje.

Naš ustanovitelj nam govori:

*„Ni ljubezni brez žrtve. Ljubezen živi iz žrtvovanja tako, kot se plamen hrani z voskom sveče. Žrtvovanje hrani ljubezen. Velja tudi obratno: Žrtvovanje je sad ljubezni.“*

*patro Jožef Kentenich, V ponedeljek zvečer, 1. zvezek, str. 122 in naprej*

Prosimo Te, naša draga Mati in Kraljica: Izberi si veliko slovenskih družin, ki bodo Tebe in Tvojega Sina sprejele medse, v svoj dom in v svoje srce.

Radi bi Ti pomagali najti in doseči te družine, zlasti mlajše, saj vemo, da:

- potrebujejo Tvojo bližino in Tvojo pomoč,
- potrebujejo Tvoje materinsko, nežno in sočutno srce,
- potrebujejo Tvojo nesebično in požrtvovalno ljubezen,
- potrebujejo Tvojo vzgojo in milosti, ki nam jih deliš v svojih svetiščih.



Poglej na te naše družine. Ob Tebi smo, ko govoriš svojemu Sinu: *„Vina nimajo.“ Jn 2,3*

Draga Božja Mati! Prispevke tega dne za Vrč, Ti namenjamo zanje. To so: današnja dejanja ljubezni do bližnjega, ... premagovanja, ... potrpežljivost, ... pripravljenost oprostiti, ... trud za rast Božjega kraljestva in slavo Božje Matere, ... bolečine, ... trni, ... neuspehi, ... padci,...

Napišemo ali v duhu naštejemo svoje prispevke tega dne in jih odložimo v Vrč v Domačem svetišču.

Poveličaj se po svojem Božjem Sinu, da tem mladim družinam podari obilje vina vere, vina upanja in vina ljubezni. Ker si naša prava Mati in Kraljica nebes, jim zmoreš izprositi vse. Zaupamo se Ti in Ti jih izročamo:

O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej Tvoj o dobra Mati, varuj in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!

*Molitev za beatifikacijo patra Kentenicha, ki jo molimo za poljuben osebni ali skupni namen:*

Bog, večni Oče! Že od nekdanj je Tvoja Očetovska previdnost pošljala preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski, ( ... ) Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče! Amen!

## **ŽIVLJENJE NAŠE KRALJICE 3. del**

Govor, molitev in zaključne besede ob kronanju Matere Trikrat Čudovite, Kraljice in Zmagovalke iz Schönstatta za Kraljico sveta, 20. oktobra 1946, Weesen - Švica, ... [nadaljevanje](#).

Božja Mati si zasluži krono tudi kot Kraljica družine! Odnose v naših družinah smo danes osredotočili le na potrebo po hrani. Zato je razširil in je povsod prisoten egoizem, ki rodi svoje negativne sadove. Mi pa pripadamo skupnosti, ki se v srcih medsebojno podpira in skrbi za blagor drug drugega. Naša Schönstattška družina je hkrati doma v srcu Božje Matere, v srcu našega Odrešenika, v srcu nebeškega Očeta, v srcu Troedinega Boga.

Božja Mati si resnično zaslužila krono, saj se je v svoji moči in modrosti, naši skupnosti izkazala kot Kraljica par excellence: kot Kraljica milosti, Kraljica kruha in Kraljica družine.

Hkrati je postala tudi Kraljica resnice, Kraljica pravičnosti in Kraljica ljubezni.

Leta 1939 ji nismo ponudili ne le krone, ampak tudi žezlo. V srednjem veku je bil ob kronanju običaj, da so vladarju predali tudi žezlo in mu rekli: „Accipe virgam, ...!“ - „Sprejmi žezlo, ...!“ „Sprejmi v svoje roke žezlo resnice, pravičnosti in ljubezni!“ Sami ste priče, kako se je Devica Marija tudi v vašem življenju izkazala, kot Kraljica resnice, pravičnosti in ljubezni.

Danes ni lahko delovati po principih resnice, pravičnosti in ljubezni. To ve vsakdo, ki pozna ta čas in je že kdaj uprl oblastnikom tega sveta. Danes je veliko ljudi zaslužjenih, ker je teh, ki ne ozirajo se na osebo, branijo resnico, pravičnost in ljubezen, izjemno malo. Naša Schönstattška družina spada v to majhno čredo. To dolgujemo Kraljici resnice, pravičnosti in ljubezni. Zaradi vseh teh bojev, smo postali samostojna, raznolika in hierarhična skupnost.

Božjo Mater smo leta 1939 ponesli do njenega prestola in ji govorili: „Sta et tene locum, ...!“ - „Ostani tu in nikar ne zapuščaj mesta, ki je od večnosti pripravljeno zate!“ Ste opazili, kako je Marija v vseh letih vojne, ostala zvesta Schönstattu, kot kraju. Odpravite se po današnji Nemčiji in si oglejte njena mesta in vasi. Povsod kupi ruševin, vendar stoji in ostaja Schönstatt nedotaknjen, kot pravi raj na zemlji. Zato lahko upravičeno rečemo: Marija ni le od ljudi Kronana Kraljica, ampak resnično mogočno deluje, kot Kronana Kraljica. Krono si je s svojim delovanjem v Schönstattškem kraljestvu, zaslužila že nešteto krat.

### c) Božja Mati mora biti Kronana Kraljica!

Božja Mati želi biti kronana tudi za Kraljico sveta. Ona ni le Kraljica Schönstattške družine, pač pa želi naša Schönstattška kraljica, postati tudi Kraljica sveta. Ali razumete, kaj to pomeni? Na duhovnih pripravah na to kronanje, smo rekli: Božja Mati si ne želi, da jo postavimo na prestol na katerem bi počivala, ampak želi od tu širiti svoje delovanje in svojo moč. Želi iti skozi naše vasi in mesta in jih osvajati. Pri tem ji želimo in ji moramo pomagati.

Ko sedaj našo Mater Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta kronamo za Kraljico sveta, po eni strani priznavamo: Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta ima pravico biti Kraljica sveta. Obenem se zavezujemo, da bomo poskrbeli, da bo pod tem nazivom priznana, da bo mogla v celoti opraviti nalogo, ki jo je prevzela.

Kaj obsega ta naloga? Danes je človeški osebnosti povsod odvzeto dostojanstvo. Povsod se do temeljev ruši od Boga določen družbeni red. To je dvojna naloga Velike Kraljice sveta: Želi in mora pomagati: človeku, kot osebnosti in človeškemu družbenemu redu, da se ohrani.

Kratek pogled na 19. stoletje pokaže, kako je liberalizem začel zmagoslavni pohod, ki je na koncu pripeljal do današnjega nihilizma. V zgodovino je sprva vstopil kot ekonomski, politični in znanstveni liberalizem. Želel je osvoboditi človeštvo od vseprisotne države in državnih zakonov, a ga je hkrati ločil od Boga in od Njegovih zavezujočih nraavnih zakonov. [se nadaljuje](#)